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EEeTalopevn UAN: Z0voAa — MpaygaTtikoi apiOyoi — Aiatagn — ANOAUTEG TIHEG

OEMA 1°
1)a 2)B 3)a
4) a) >woto B) AdBoc¢ y) ZwoTtdo d) Adbog
5) AUvapun evog npayuaTikoU apiBuou a pe Bdon a kai ekBeTn v € N*, ovopadeTal To YIVOUEVO TOU d HE TOV
€£0UTO TOU V (POPEG KAl gupBoAileTal pe av.
' =axa*.ra, VQPOPEC
OEMA 2°

1) Yywvoupe oTo TETpAywvo Kal Ta 2 péEAN. BiBAio 0.63, anddeign 3.

2)
a? — f? 1 _ (@a—p)a*+af + %) 1 @+ ap + BT 1 1
el g (a+ /) —af @a—Be+p) (a*+2af +5% —af (@+f) a +taf+8° (@+p)
a? 4+ g* 1 _ (a+p)at—af + %) 1 _ (e+B)(@" —af +B%) 1
(o + f)2 {n—_ﬁ)ft:nﬁ ;j (a+ 82 (a2 —2af + %) —af (o + 52 @l —af + f°
— n+- - 3 — 3 2 = 3
= —{n'+_.fj‘]‘: ={e+f)r =a"+3a"f+3af-+p
OEMA 3°

1)a+a’°-a+B?-a>=p2=20

2) Eite péow npa&ewyv, €ite avayvwpifovrag a = 2000, B = 999, n oxéon peTaoxnuarideTal, SNwg Kai oTo
(1) 0e B2 =999%2 >0

3) Mnopw va npooBeocw Kal va noAAAnAaoidow aviooTNTEG KATda YEAN, apa:

1+3 < x+y < 2+4
4 <x+y <6

3<y<4
-3>y>4
4 <y<-3

1+ (-4) < x + (-y) < 2 + (-3)
-3<xy<-1
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l1<x<2 kar 3<y<4
2*¥1 < 2x < 2*2 kar 3*3 < 3y < 3*%4
2<2x<4 kar 9<3y<12
2<2x<4 kar -9>-3y>-12
2<2x<4 kar -12<-3y<-9
apa
2+ (-12) < 2x+ (- 3y) <4 + (-9)
-10 < 2x -3y < -5

1*3 < xy < 2*%4

3<xy<38
OEMA 4°
1)
a) | 2x+3|-7=<2
|2x+3 | <9 /
-9 0 9

Apa: 2Xx+3 <9 kar 2x+ 3 =-9

2X < 6 2x = -12

X <3 X = -6

B) H 100TNnTa IKavonoleiTal yia X = -6 kal X = 3

y) OpiCovTal x1 = -6, X2 = 3.

X, %s 1 —2x, x, —181 12 3 —18 12 3 -2 1 1_—2+1+1_n_n
{xl+x:]{xj_—x:]+ xL:+x::_ 3 0T3sTo~ 27 T3 o™ 3 73737 3 -
B)
| x+3]|+|3x-5]-9=9 x+3| - + +
| x+3|+|3x-5]| =18
3x-51| - - +
-3 5/3

EmAUw TIC enipépouc eEICWOEIC yia va Bpw Ta onueia nou aAAadlel To NpodonUo TNG KABe andAuTNnG TIUAG.
x+3=0 kar 3x-5=0
X =-3 3x =5

x =5/3

Ano Tov nivaka naipvw TIG 3 NeEPINTWOEIG: X < -3, -3 < X < 5/3, x 2 5/3
MNa x < -3, Ta NnpdoNua Kail Twv 2 anoAuTwv TINWV 8a €ival NANV, ENOPEVWG:

| x+3|+|3x-5]| =18
-(x+3)+[-(3x -5)] =
-Xx-3-3x+5=18
-4x = 16

X = -4
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Kai yetd and €éAeyxo d1aoTAPATOC, -4 < -3 €NOPEVWC anodeKkTn AUon.

MNa -3 < x £ 5/3, Ta NpOCcNUA TWV AnNOAUTWY evaAAdooovTal, Onwc (paiveral oTov nivaka npocruwy.
Enopévwg:

[ x+3|+|3x-5] =
+(x + 3) + [-(3x - 5)]
X+ 3-3x+5=18
-2x =10

X = -5 AnoppinTeTat.

1

MeTa ano €Aeyxo dlaoTnuaTtog, To -5 dev avnkel oTo diactnua [ -3, 5/3 ] kai anoppinTeTal.
TéNog, yia x = 5/3, Ta NpOCcNUA TWV AdnoAUTWV TIHWV Ba ival BeTIKd, ENOUEVWG
|IXx+3|+|3x-5] =

+(x+ 3) + [+(3x-5)] =

Xx+3+3x-5=18

4x = 20

x =5

To onoio €ival anodekTn Tiur, agpou 5 > 5/3

TIC anavTNOEIC TOU 31aymVIoHAaTog eNIHEANONKaAv ol KadnynTeg:

TQiwpTgng Navvng
TlQiwpTdnG MixaAng
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